

В ГОСТЯХ КОМПОЗИТОР

СЕБЕЖ. (Наш корр.). Теплая, задушевная встреча состоялась у учащихся местной железнодорожной школы с композитором Георгием Ивановичем Гранкиным, учившимся здесь в течение пяти лет еще в конце двадцатых годов. Тогда и проявились у него музыкальные способности. Позднее юноша ознакомил со своими работами И. Дунаевского, и тот горячо поддержал его, посоветовал больше работать.

На счету композитора много музыкальных произведений. Широко известны песни Георгия Ивановича «Комсомольский огонек», «Хороши над Волгой зори», «Я люблю Подмоскovie мое», «Зовет Сибирь».

Сейчас Г. И. Гранкин живет и работает в Московской области, руководит там секцией композиторов. Он член правления областного хорового общества. А в Себеж приехал для того, чтобы встретиться с бывшими одноклассниками, посмотреть места, где прошло его детство.

Г. Псков